

Informazione Regolamentata n. 20082-66-2018

Data/Ora Ricezione 06 Dicembre 2018 20:58:20

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Energica Motor Company S.p.A.

Identificativo : 111684

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERMOCON04 - Tingoli

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 06 Dicembre 2018 20:58:20

Data/Ora Inizio : 07 Dicembre 2018 07:00:08

Diffusione presunta

Oggetto : Energica - nuovo accordo commerciale in

Germania - Meppen

Testo del comunicato

Si veda allegato.



Energica Motor Company: nuovo accordo commerciale in Germania

Modena, 7 Dicembre 2018

Energica Motor Company S.p.A. continua l'espansione sul territorio tedesco: la Società ha siglato un nuovo accordo commerciale nel nord della Germania con il punto vendita **Alwin Otten GmbH.** Il nuovo concessionario è sito nella città di Meppen, nella regione della Bassa Sassonia e grazie alla sua posizione geografica colmerà il divario tra l'importante mercato olandese e l'area metropolitana di Hannover.

Le moto Energica saranno dunque presenti nei due maggiori distretti della Bassa Sassonia, Emsland e Osnabrueck contribuendo al consolidamento commerciale dell'azienda sul territorio tedesco.

"Siamo fieri di ricevere sempre più conferme in Germania e di poter continuare il nostro percorso di affermazione all'interno del territorio" afferma Livia Cevolini, CEO Energica Motor Company S.p.A.

"Secondo i dati divulgati da Nationale Plattform Elektromobilität (NPE) gli investimenti tedeschi sulla mobilità elettrica vedranno aumentare i punti di ricarica da 7.100 a 70.000 entro il 2020".

Maggiori informazioni su www.energicamotor.com

###

Energica Motor Company S.p.A.

Energica Motor Company S.p.A. è la prima casa costruttrice al mondo di moto elettriche ad elevate prestazioni. Le moto Energica, sono attualmente in vendita presso la rete ufficiale di concessionari ed importatori.

Energica Motor Company S.p.A.

Investor Relations investor@energicamotor.com

Ufficio Stampa Energica

Cecilia Bucci cbucci@energicamotor.com

Nomad Advisor – Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Alberto Verna a.verna@finnat.it

ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.

www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter
Via Scarlatti, 20 – 41019 Soliera (MO), ITALY
C.F./ P.IVA 03592550366 (VAT number)
Capitale sociale/Company's Capital € 146.731,33 i.v.





ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.

www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter
Via Scarlatti, 20 - 41019 Soliera (MO), ITALY
C.F./ P.IVA 03592550366 (VAT number)
Capitale sociale/Company's Capital € 146.731,33 i.v.



Fine Comunicato	n.20082-66
-----------------	------------

Numero di Pagine: 4